

репорт
верка

Директор
Л.Б.

Отзыв

Фоминская школа № 10.

о работе руководителя школьного методического объединения
учителей начальных классов МКОУ «Барычайская СОШ»
(МКОУ «Дучинская СОШ №1») Мусаевой Айдиме Абутагировне

Школьным методическим объединением Мусаева А.А. руководила более 5 лет. В условиях модернизации начального, общего и среднего образования существенно возросла значимость методической работы, поэтому Айдима Абутагировна обновляла содержание работы с учетом традиционных и инновационных форм деятельности. Девиз педагогов – «сначала влюбить, а потом учить» вписывается в любую стратегию образования. Как руководителю ей присуще самообоснование своих действий на основе своей внутренней профессиональной мотивации, поиск альтернативы существующей практике обучения и воспитания, ответственность за принимаемые решения, рефлексия своего поведения. Принимает критические замечания, в наличии готовность к самоизменению, ориентируется на диалог в процессе общения с коллегами и администрацией.

Работала над методической темой: «Проектно – исследовательская деятельность учителей и учащихся».

Все большее значение приобретает ИКТ в системе методической работы. МО определило своей задачей освоение и развитие инновационных технологий в обучении с целью деятельностного усвоения знаний в современном понимании подготовки учащихся с усилением понятийного аспекта при изучении математики, русского языка, литературы. Одна из главных задач руководителя методического объединения – повысить профессиональную компетентность педагогов и компетентность учащихся. Выступления на заседаниях МО сопровождались компьютерными презентациями. Учителя создавали проекты, свой опыт стремились размещать в электронной сети на разных образовательных сайтах. В системе обобщения опыта и повышения квалификации особую значимость приобретает практика сетевого взаимодействия и сетевых контактов педагогов. Учителя не только используют опыт коллег из сети Интернет, но и сами транслируют свой опыт. Все члены шмо постоянно проводили открытые уроки, внеклассные мероприятия с использованием компьютера, участвовали в муниципальных и региональных конкурсах презентаций и проектов.

Генеральная линия действий Мусаевой А.А. попробуй сам – предложи ученикам – поделись с коллегами – найди единомышленников – объедини усилия. Все члены объединения – люди творческие, принимали участие в районных конкурсах «Учитель года», «Классный классный». Качество знаний в начальных классах в целом по школе составляет 61%.

Заместитель директора

по учебно-воспитательной работе

Л.Б.

Девлетгереева Л.Б.